

去年江苏110接警超3609万起

接警时间平均缩短20%

“你好,这里是110……”1月10日是全国第37个“110宣传日”,现代快报记者从江苏省公安厅情报指挥中心获悉,2022年,江苏公安机关接报的人民群众各类报警数同比下降5.25%,110电话接警3609万余起,偌大数字的背后是江苏公安民警分秒必争的鏖战。

通讯员 苏宫轩 现代快报+记者 季雨



江苏公安民警在夜巡 通讯员供图

数报平安

日均接警9.8万余个,全省近5年接警量逐年下降

数据显示,2022年,江苏公安机关共接到群众各类报警同比下降5.25%。“全省公安近5年接警量呈逐年下降趋势,表明江苏基层社会治理卓有成效。”江苏省公安厅情报指挥中心负责人表示。

当下,拨打110电话依然是广大人民群众报警的第一选择,此外短信报警、网络报警、口头报警、器材报警等渠道也十分畅通。江苏公安69个110报警服务台,日均接各类报警电话9.8万余个,每个席位接到报警电话240多个。

2022年,江苏公安110向基层所队派单出警处置的警情比上年度下降1.7%,但所占警情总量的比重有所上升。“这表明,江苏公安110持续开展的社会化联动,尤其是与12345政务服务热线联动运行不断

深入,移车等非警务类警情的分流处置更为优化,110能够腾出更多精力,为群众提供更加快速、精准、高效的紧急救助服务。”江苏省公安厅情报指挥中心负责人说。

靶向发力

警情“吹哨”,全链条提升社会治理能力

2022年11月以来,江苏各地公安交警部门开展打击飙车“炸街”违法行为专项整治行动。这一广大市民纷纷点赞的行动,发轫于江苏公安110的警情分析。“有段时间,各地接报不少‘炸街’警情,我们开展专题研判,发现呈现一定的区域性特点,相关警种部门迅速部署开展全省性的专项整治行动,使道路交通秩序得到有效净化。”江苏省公安厅情报指挥中心有关负责人说。

更快更准

探索赋能处警新路径,接警时间平均缩短20%

110接处警,关乎生命,分秒必争。江苏省公安厅情报指挥中心负责人说,2022年以来,江苏公安110以设区市为单位,统一升级110接报警系统,对接公安大数据系统,智能辅助接警信息录入,在线推送警情背景信息,精准指引处警行动处置。

不仅如此,江苏公安还指导南京、苏州、南通、盐城等地,探索运用机器学习、语义解析等技术,自动提取警情要素,自动匹配报警人员、涉警地址等基础信息。如今,民警“带着数据接处警”成为常态,110接警时间平均缩短20%、忙时接通率平均提高30%。

下限4494元,上限24042元

2023年度社会保险缴费基数上下限暂行标准公布

快报讯(记者 徐苏宁)1月9日,现代快报记者了解到,江苏省人社厅、省财政厅、省医保局、省税务局近日联合下发通知,公布2023年度社会保险缴费基数上下限暂行标准。

通知指出,鉴于2022年全省城镇单位就业人员平均工资尚未公布,为维护广大参保人员权益和保障社会保险费征收,2023年1月1日至2023年12月31日,全省企业职工基本养老保险和机关事业单位

工作人员基本养老保险缴费基数下限暂按4494元执行,缴费基数上限暂按24042元执行。

2022年全省城镇单位就业人员平均工资确定后,将按照国家政策规定再公布2023年度社会保险缴费基数上下限正式标准,多退少补。职工基本医疗保险、失业保险、工伤保险、生育保险缴费基数上下限按照上述标准执行,具体执行时间由各设区市确定。

江苏高院发布通知:

“小案子”限额确定为57567元

近日,江苏省高级人民法院发布关于适用小额诉讼程序审理民事案件标的限额的通知。

通知称,根据《中华人民共和国民事诉讼法》第一百六十五条之规定和《江苏统计年鉴(2022)》发布的2021年度江苏省城镇非私营单位就业人员平均工资数额,自2023年1月6日起,全省各基层人民法院及其派出人民

法庭、南京海事法院的事实清楚、权利义务明确、争议不大、标的额在人民币57567元及以下的简单金钱给付民事、商事、海商案件,适用小额诉讼程序审理,实行一审终审。上述案件标的额超过人民币57567元但在230266元以下的,当事人双方也可以约定适用小额诉讼程序。

据江苏高院

南京恢复出入境办证 首个工作日“接单”超3000份

快报讯(记者 陈子秋)根据国家移民管理局发布的相关文件,南京1月8日起恢复受理审批中国公民出国旅游、访友申请普通护照以及旅游、商务赴港签证。1月9日是恢复证件办理的第一个工作日,现代快报记者从南京市公安局出入境管理支队了解到,目前所有窗口已经正常开放,预计全市日均接待量超过3000人次。

1月9日上午10点,现代快报记者来到南京市公安局出入境办证服务中心,各个窗口已经在有序办理业务,不少市民正在填表、取号、等待办理业务。王女士一家正在等待办理赴港签证,她告诉记者,她打算趁着孩子放假带他去香港旅行,知道今天开始可以办理香港签证就赶紧来了。有的市民已经买好了出行机票,确定了出行计划。程爷爷和方奶

奶已经买了下周去新加坡的机票,“我们要去新加坡看儿子,回来的时候打算在香港转机顺便玩几天。”

现代快报记者注意到,上午11点左右,屏幕上叫号已经到了近500号。

根据国家移民管理局发布的《关于新型冠状病毒感染“乙类乙管”后优化移民管理政策措施的公告》,2023年1月8日起有序恢复受理审批中国公民因出国旅游、访友申请普通护照,恢复办理内地居民旅游、商务赴港签证。

南京市公安局出入境管理支队一大队副大队长李和钦向现代快报记者介绍,目前服务中心的全部窗口都已经恢复正常服务,省内户籍的护照办理一般在7个工作日内办结,省外户籍在20天内办结。“我们出入境支队还开设了境捷窗口,为老弱病残

孕群体和需要办理团体业务的企事业单位开放绿色通道。”市民还可以通过国家移民管理机构12367服务平台和市局4001001001政务热线等各类平台咨询出境办证事宜。

昨天南京全市单日办证量达3000余份,南京市公安局出入境办证服务中心单日办证量达1460份,“甚至超过了疫情前的大高峰办证量。”李和钦介绍。

民警提醒,市民出境前,一定要关注前往国家(地区)的入境及防疫政策,还要仔细检查个人出入境证件以及签证(签注)的有效期,如果过期或者护照剩余有效期不满足前往国家(地区)要求的,要及时到出入境受理点办理。



扫码看视频

7位数无锡500万大奖得主 今天江苏体彩等你到最后

截至2023年1月9日,体彩7位数第22173期无锡500万大奖得主仍未前往江苏省体彩管理中心领奖。今天是该期大奖的兑奖截止日,江苏体彩工作人员将会等候这位大奖得主的出现至1月10日24点,期待这位幸运儿能在最后时刻现身领奖。

根据江苏省体育彩票管理中心技术部门检索,2022年11月11日,江苏体彩7位数第22173期开出中奖号码:“3132144”,当期无锡中得1注500万特等奖,奖项产生于无锡市梁溪区石门路3202002022体彩网点。中出大奖后,中奖网点已经在门店显眼位置张贴了中奖喜报并于近日张贴了寻人启事,无锡体彩也在发现中奖者尚未领奖后,通过媒体寻找中奖者,但目前大奖得主仍然未能露面。

《彩票管理条例》第三章第二十五条规定:“彩票中奖者应当自

开奖之日起60个自然日内,持中奖彩票到指定的地点兑奖。逾期不兑奖的视为弃奖。”参照《彩票管理条例》相关规定,本次无锡所中出的7位数500万大奖,兑奖截止日为2023年1月10日。如果到期,该大奖得主仍未领奖,根据《彩票管理条例》第四章第三十一条规定:“逾期未兑奖的奖金,纳入彩票公益金。”江苏体彩提醒广大彩友,请仔细查看手中的当期彩票,如果发现自己中奖,请尽快带上中奖彩票和个人身份证,前往江苏体彩兑奖大厅兑奖。江苏体彩兑奖大厅地址为南京市广州路191号五环大厦一楼。如果您还有其他疑问,可以拨打中国体育彩票客服电话95086咨询。从2023年1月1日起,7位数已改为下午两点开奖,这也极大方便了购彩者,甚至在开奖后当天就可以领走500万,一定程度上减少了弃奖的发生。 彩文

分类广告 刊登热线:025-84783581, 13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

老年公寓
鼓楼区向阳养老院,有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779

遗失
遗失 南京市鼓楼区源华宾馆开户许可证,核准号:J3010078737101,声明作废。
遗失 南京东森酒店管理有限公司财务专用章、法人章,声明作废。
遗失 南京市玄武区凌杨鲜面馆食品经营许可证副本,编号:JY23201020056963,声明作废。

现代快报+ 新媒体品牌矩阵展播

中国大运河
在云端,读懂2500岁的她